

Što Bog misli, pitam se?

Ljubav i pažnja, poštovanje i razumijevanje koje poklanjamo jedni drugima mogu biti bezgranični, ako tako odlučimo. Licemjerje i mržnja, sebičnost i osuđivanje jednako tako. Sve je u našim rukama. Ljudi i njihovo mišljenje, tako nam i Biblija svjedoči na mnogo mjesta, su poput vremenskih prilika. Vrlo i često promjenjivi. Bog je jedini stalan, nepromjenjiv; vjeran svojim obećanjima. Drži, zato, do mišljenja Onoga koji ti daje život vječni i do onoga kojeg istinski voliš i cijeniš, te znaš da on isto tako osjeća prema tebi. Isus se, pak, nikada nije pouzdao u ljude. Redovito ima sliku ljudske nestalnosti pred svojim očima. Tako najprije čitamo kako su se njegovi suvremenici „*divili milini riječi koje su tekle iz njegovih usta.*“ No, ubrzo zatim čitamo: „*svi se u sinagogi napune gnjevom, ustanu, izbace ga iz grada i odvedu na rub brijega na kojem je sagrađen njihov grad da ga strmoglave.*“ Ne nalikuje li ovaj događaj i onome kojeg čitamo nešto kasnije, ne nalikuje li poznatijem licemjerju: „*Hosana Davidovu Sinu*“ pa „*Raspni ga, raspni!*“ Isus se s tim ne opterećuje. On je poslan svima. Navješćivati Kraljevstvo Božje sadržano u Njegovoj Osobi. To je Kraljevstvo utemeljeno na Božjim riječima upućenima preko proroka Jeremije: „*Prije nego što te oblikovah u majčinoj utrobi, ja te znadoh; prije nego što iz krila majčina izađe, ja te posvetih.*“ Isusovo Kraljevstvo „nije od ovoga svijeta“, nego je utemeljeno na dvjema zapovijedima ljubavi proširenima u današnjoj poslanici Korinćanima.

Prorok Jeremija današnjim govorom zadaje šaku u oko svakome tko sumnja u početak ljudskoga života začecem u majčinoj utrobi. Svako dijete koje nastaje na tako čudesan i otajstven način, u promislu je Božjem. Nema slučajnih začeca. Ni ti, ni ja, iako roditelji možda nisu „ciljano“ tražili baš nas – nismo puke slučajnosti. Mi to osjetimo. Osjetimo i znamo da je ovaj život tek sjena vječnoga, koji počiva na našem određenju i usmjerenju. Nadajmo se da je to određenje i usmjerenje – naše spasenje u Isusu Kristu! Stvoren si zato da bi punim plućima živio život koji ti je darovan. Stvoren si, iznad svega da ljubiš, kako apostol Pavao uči u Drugom čitanju, te da nikada ne zaboraviš da nisi slučajno ovdje. Na tebi je hoćeš li od Boga tražiti svjetlo – koje je tvoje poslanje u svijetu? Jeremija je bio prorok, Pavao je bio apostol pogana, a ti?

Ne boj se i hrabro kreni u pustolovinu života s Isusom! Svaki dan je nova prilika za postati bliži Bogu i biti bolji prema sebi i drugima. Eto, to je ono što Bog želi – to je ono što Bog misli!

fra Ivan M. Lotar

4. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Jr 1, 4-5. 17-19

Postavih te za proroka svim narodima.

U dane Jošijine: Dođe mi riječ Gospodnja:

„Prije nego što te oblikovah
u majčinoj utrobi, ja te znadoh;
prije nego što iz krila majčina izađe,
ja te posvetih,
za proroka narodima postavih te.

Ti bedra svoja sad opaši,
ustaj, pa ćeš im govoriti sve
što ti ja zapovjedim.

Ne dršći pred njima,
da ne bih morao učiniti
da uzdršćeš pred njima.

Danas te, evo, postavljam
kao grad utvrđeni,
kao stup željezni,
ko zidinu brončanu
protiv sve zemlje:

protiv kraljeva i knezova judejskih,
svećenikâ i naroda ove zemlje.

I borit će se s tobom, al te neće nadvladati
jer ja sam s tobom da te izbavim“
- govori Gospodin.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 71)

Usta će moja razglašivati pomoć tvoju.

Tebi se, Gospodine, utječem,
ne daj da se ikada postidim!
U pravdi me svojoj spasi i izbavi,
prikloni uho k meni i spasi me!

Budi mi hrid utočišta i čvrsta utvrda spasenja
jer ti si stijena i utvrda moja.
Bože moj, istrgni me iz ruke zlotvora.

Ti si, Gospodine, ufanje moje,
Gospodine, uzdanje od moje mladosti!
Na te se oslanjam od utrobe;
ti si mi zaštitnik od majčina krila.

Usta će moja razglašivati pravednost tvoju,
povazan pomoć tvoju.
Bože, ti mi bijaše učitelj od mladosti moje
i sve do sada naviještam čudesa tvoja.

2. ČITANJE: 1 Kor 12, 31 – 13, 13

Ostaje vjera, ufanje i ljubav; najveća je ljubav.

Braćo:

Čeznite za višim darima! A evo vam puta najizvrsnijega!

Kad bih sve jezike ljudske govorio i anđeoske, a ljubavi ne bih imao, bio bih mjed što ječi ili cimbal što zveči.

Kad bih imao dar prorokovanja i znao sva otajstva i sve spoznanje; i kad bih imao svu vjeru da bih i gore premještao, a ljubavi ne bih imao - ništa sam!

I kad bih razdao sav svoj imutak i kad bih predao tijelo svoje da se sažee, a ljubavi ne bih imao - ništa mi ne bi koristilo.

Ljubav je velikodušna, dobrostiva je ljubav, ne zavidi, ljubav se ne hvasta, ne nadima se; nije nepristojna, ne traži svoje, nije razdražljiva, ne pamti zlo; ne raduje se nepravdi, a raduje se istini; sve pokriva, sve vjeruje, svemu se nada, sve podnosi.

Ljubav nikad ne prestaje. Prorokovanja? Uminut će. Jezici? Umuknut će. Spoznanje? Uminut će. Jer djelomično je naše spoznanje, i djelomično prorokovanje. A kada dođe ono savršeno, uminut će ovo djelomično. Kad bijah nejače, govorah kao nejače, misljah kao nejače, rasuđivah kao nejače. A kad postadoh zreo čovjek, odbacih ono nejačko. Doista, sada gledamo kroza zrcalo, u zagonetki, a tada - licem u lice! Sada spoznajem djelomično, a tada ću spoznati savršeno, kao što sam i spoznat!

A sada: ostaju vjera, ufanje i ljubav - to troje - ali najveća je među njima ljubav.

EVANĐELJE: Lk 4, 21-30

Isus, kao ni ono Ilija i Elizej, nije poslan Židovima.

U ono vrijeme:

Isus progovori u sinagogi: „Danas se ispunilo Pismo što vam još odzvanja u ušima.“ I svi su mu povlađivali i divili se milini riječi koje su tekle iz njegovih usta. Govorahu: „Nije li ovo sin Josipov?“

A on im reče: „Zacijelo ćete mi reći onu prisposobu: Liječniče, izliječi sam sebe! Što smo čuli da se dogodilo u Kafarnaumu, učini i ovdje, u svom zavičaju.“ I nastavi: „Zaista, kažem vam, nijedan prorok nije dobro došao u svom zavičaju. Uistinu, kažem vam, mnogo bijaše udovica u Izraelu u dane Ilijine kad se na tri godine i šest mjeseci zatvorilo nebo pa zavlada velika glad po svoj zemlji. I ni k jednoj od njih nije bio poslan Ilija doli k ženi udovici u Sarfati sidonskoj. I mnogo bijaše gubavaca u Izraelu za proroka Elizeja. I nijedan se od njih ne očisti doli Naaman Sirac.“

Čuvši to, svi se u sinagogi napune gnjevom, ustanu, izbace ga iz grada i odvedu na rub brijega na kojem je sagrađen njihov grad da ga strmoglave. No on prođe između njih i ode.

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, puni pouzdanja u dobrotu i milosrđe nebeskoga Oca uputimo mu svoje molitve i prošnje. Molimo zajedno govoreći:

Usliši nas, milosrdni Oče!

1. Da Crkva, koju si ti saznao, nošena snagom Duga Svetoga osluškuje tvoju riječ i životom ju vrši, molimo te.

2. Da oni koje si pozvao u svoju službu budu hrabri navjestitelji i djelitelji otajstava spasenja svim ljudima, molimo te.
3. Da kršćani cijeloga svijeta budu jedinstveni u promicanju istine koju im je objavio Učitelj i Gospodin, molimo te.
4. Da svojom stvoriteljskom snagom u ljudskim srcima ukloniš otpore prihvaćanju objavljene istine, molimo te.
5. Da ova tvoja zajednica bude primjer nesebične i sebedarne ljubavi prema tebi i ljudima, molimo te.
6. Da naše pokojne uvrstiš u društvo svojih svetih gdje će te bez prestanka slaviti, molimo te.

Svemogući Bože, ti si nam u svom Sinu Isusu Kristu pokazao put u vječnu radost. Daj nam snage oduprijeti se svim napastima koje nas odvlače od puta spasenja i hrabrosti suočiti se s teškoćama na koje nailazimo. To te molimo po Kristu, Gospodinu našem.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (4.2.19.)	7.00: + Vera Vodopić 19.00: + Valerija Ljubić 19.00: + Vanja i Damir Hauptman
Utorak: (5.2.19.)	7.00: + Draginja Miškatović 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (6.2.19.)	7.00: + Vinko Legiša 19.00: + Albina Koubek i Grozdana Mišić
Četvrtak: (7.2.19.)	7.00: + Janja Hrkač i ostali iz obitelji 19.00: + Vinko i Ana Tenko, Ljubo i Rezika Tenko
Petak: (8.2.19.)	7.00: + Blaženka 19.00: Kumulativne
Subota: (9.2.19.)	7.00: + Petar i Anđa Zovak i Ljubica Rendulić 19.00: + Nikola i Ankica Celinščak
Nedjelja: (10.2.19.)	7.30: + Mijo i Marija Bogović i ostali iz obitelji 9.00: + Leonard Filipčić 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Marica i Jure Sindičić 19.00: + Katarina Pušić

Obavijesti:

Susret s riječju

U ponedjeljak iza večernje svete mise je „Susret s riječju“. Susret je priprema za nadolazeću nedjelju uz molitveno čitanje Svetog pisma „Lectio divina“.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

Susret s roditeljima krizmanika

U srijedu navečer susret je s roditeljima krizmanika. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati.

Susret za studente i mlade

U četvrtak navečer održat će se susret za studente i mlade. Tema susreta je ljubav i zaljubljenost. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

U petak nakon večernje svete mise bit će euharistijsko klanjanje za duhovna zvanja.

Vojska Bezgrešne

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

Franjevačka mladež

Nedjeljom u 20.00 sati susret je Franjevačke mladeži.

Susreti srednjoškolaca

Nedjeljom u 20.15 susreti su srednjoškolaca.

Ministranti

Susreti ministranata su subotom u 10.30. Posluživati kod oltara je čast i odgovornost ali i zadovoljstvo svojim sudjelovanjem pomagati svećenicima u liturgijskim slavljinama. Stoga pozivamo dječake **osnovne škole** kao i **srednjoškolce i studente** da se uključe u zbor ministranata. Za dodatne informacije mogu se javiti voditelju ministranata fra Ivanu Lotaru

Župni zborovi

- Proba župnoga dječjega zbora (osnovnoškolci) održava se nedjeljom poslije mise u 9.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 9.00 sati.
- Proba župnoga pjevačkog zbora „Tomislav Talan“ (od 25 godina nadalje) održava se utorkom i petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 10.30.
- Proba zbora „Put mira“ održava se petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 12.00 sati.
- Proba župnog zbora mladih „Sveti Duh“ (od 15 godina nadalje) održava se utorkom u 19.45 i nedjeljom u 17.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj večernjoj misi u 19.00 sati.

Pozivamo djecu, mlade i odrasle da se pridruže zborovima i aktivnim sudjelovanjem doprinesu liturgijskim slavljima u našoj župi.

Stepinčevo u katedrali

Na spomendan bl. Alojzija Stepinca, u **nedjelju 10. veljače**, kardinal Josip Bozanić, nadbiskup zagrebački, predvodit će euharistijsko slavlje u Zagrebačkoj katedrali u **19.00 sati**. U euharistijskom slavlju zahvalit ćemo Gospodinu za milosti koje po daru Blaženika primamo u našoj Crkvi i narodu te moliti za njegovu što skoriju kanonizaciju.

Od četvrtka 7. do subote 9. veljače, kao duhovna priprema za proslavu blagdana, slaviti će se trodnevnica. U trodnevnici će svetu misu s početkom u 18.00 sati slaviti jedan od pomoćnih biskupa.

HODOČAŠĆE U PADOVU

Hodočašće "Putovima svetog Antuna" u Padovu, Arcellu i Camposampiero:

subota,

23. veljače 2019.

Polazak je u 1.00 sat, povratak oko 22.00 sata.

Cijena hodočašća je 250 kn.

Prijave i uplate primamo u župnom uredu.

Veritas – Glasnik sv. Antuna Padovanskoga i
Župa sv. Antuna Padovanskoga

Organiziraju hodočašće

San Giovanni Rotondo – Rim - Padova

21. 4. 2019. – nedjelja: Polazak iz Zagreba u 20.00 sati

22. 4. 2019. – ponedjeljak: Osimo – Loreto – San Giovanni Rotondo

23. 4. 2019. – utorak: Monte Sant' Angelo – Rim

24. 4. 2019. – srijeda: Vatikan – Rim

25. 4. 2019. – četvrtak: Rim

26. 4. 2019. – petak: Rim - Padova – Zagreb



**Cijena hodočasničkog paket-aranžmana po osobi u dvokrevetnoj ili trokrevetnoj sobi:
3.200 kn**

Kompletan program možete naći na web stranicama Veritasa i Župe sv. Antuna Padovanskoga.